
„Wir bringen Kompetenz ins Ziel“



Dienstleistungsangebot
Für Unternehmen:

Personalberatung, Personalbeschaffung,  Auftragsvermittlung, Personalvermittlung, Personalentwicklung, Personalcontrolling, 

Outplacement, Interim Management, Directsearch, Research, Executive Consulting, Executive Search, Headhunting, Arbeitgeber- und 

Arbeitnehmerservice*...

Für Arbeitnehmer:

Arbeitsplatzvermittlung, Stellenwechsel, Bewerbercoaching, Training Vorstellungsgespräch, Durchsicht Bewerbungsunterlagen, Beratung 

Weiterbildungsmöglichkeiten, Qualifikationsanalyse, Eignungsdiagnostik, Existenzgründerberatung...

Fach-und Führungskräfte:

Executive Search, Qualifikationsanalyse, Personnel Coaching, psychologische Beratung, Karriere Beratung, Interim Management, 

Stellenwechselprogramme, Existenzgründerberatung, Stellenvermittlung…

Auftragsvermittlung:

Personalwesen, Finanzwesen, IT-Service, Multimedia, Marketing und Werbung, Handwerk-und Industrie, Vertrieb, Eventmanagement, 

Gastronomie, Hosts/Hostessen, Promotion und Verkaufsförderung, Modelmanagement, Artistmanagement, erneuerbare Energien

Freie Mitarbeiter:  Wir vermitteln freie Mitarbeiter für Unternehmen und Projekten in folgende Branchen:

Messe- und Eventmanagement, Veranstaltungen, Gastronomie und Service, Sicherheitsdienstleistungen,

Industrie und Handwerk, Bauhaupt - und  Nebengewerbe, Photovoltaikanlagen, Solarthermie und Wärmepumpen,

Multimedia, Marketing und Werbung, IT-Dienstleistungen, Personaldienstleistungen, Finanzwesen, Gesundheitswesen

*Arbeitgeber- und Arbeitnehmerservice: 

Beinhaltet das Verfahren der Arbeitsvermittlung von Arbeitsuchenden, die mindestens 2 Monate ohne Arbeit sind, bei Einstellung dieser Arbeitnehmer erfolgt kein Honorar 

– die Vermittlung wird durch den Vermittlungsgutschein der Agentur für Arbeit vergütet! RELAMÉ CONSULT überprüft vor jeder Vermittlung, ob bei Kandidaten an denen 

der Auftraggeber ein  Interesse zeigt, diese Möglichkeit zur Verrechnung besteht .



„Your Recruiting Specialist“

Sparen Sie nicht an Qualität und Effizienz,

sparen Sie an Zeit und Kosten durch unser

Konzept!!! Wir sind für Sie da, Verlassen Sie

sich darauf!

Wir bieten hiermit Existenzgründer/innen,
Jungunternehmer/innen, mittelständigen Unter-
nehmern, Personaldisponenten, Niederlassungen,
Personalentscheidern und Geschäftsführern ein

weiteres Fundament für die Suche nach einem
geeigneten Bewerber bzw. Kandidaten, sofern eine
Stelle oder eine neue Planstelle zu besetzen ist.

Unsere Kernkompetenz

executive search & recruitment



Profiling, Bewerberauswahl, Sichtung der Unterlagen,

Eignungsdiagnostik, Anzeigenschaltung in mehr als 20

Stellenbörsen online aus einer Hand!

Hierfür erstellt ein professionelles Team, je nach Anforderung und

Stellenprofil, eine Profildefinition und konzipiert die Bewerberauswahl.

Qualifikationsanalyse, Eignungsdiagnostik sowie Kandidatendialoge sind

dabei entscheidende Werkzeuge für das gewünschte Ergebnis.

Nach Prüfung aller Vorgänge wird das formulierte Kandidatenexposé dem

Auftraggeber, Ihnen, als Vorschlag repräsentiert.

Strategie

Kunde                                                       RELAMÉ  CONSULT 
Personalbedarfsplanung     Personalanfrage                 Personalbedarfsanalyse    Rekrutierung    Eignungsdiagnostik   Auswahlverfahren   Angebot    



Wir unterstützen oder übernehmen die erforderlichen Maßnahmen 

für ein erfolgreiches Recruitment - als Ihr externer Partner! 

Unser Dienstleistungsangebot umfasst daher im Großen und Ganzen die

Direktvermittlung eines Bewerbers/Kandidat in ein neues Arbeitsverhältnis, die

Personalberatung sowie die Personalvermittlung für Unternehmen.

Sie zahlen nur im Erfolgsfall!!!

Dabei liegt unser Fokus auf qualifizierten Arbeitskräften, freien Mitarbeitern,

Spezialisten, sowie Fach- und Führungskräften aus den Bereichen Automotive,

Industrie und Handwerk, Marketing und Werbung, Medien, Finanzwesen,

Personalwesen, Sozialwesen, Pflegemanagement, medizinischen Berufsgruppen,

Eventmanagement, Touristik und Gastronomie.

Profitieren Sie von einem unschlagbaren 

Preisleistungsverhältnis!!!

Nutzen Sie diese Möglichkeit für eine weitere Option der Personalbeschaffung ,

wir arbeiten schnell, effektiv und diskret!

Ein Anruf oder eine E-Mail genügt und der Zyklus unserer Arbeit beginnt. 

Wir sehen einer Kooperation mit Freude entgegen! 

Natürlich stehen wir Ihnen, für  weitere Fragen telefonisch, aber auch persönlich zur  

Verfügung!



Recruiting über RELAMÉ CONSULT

Fach-und Führungskräfte

Spezialisten

qualifizierte Arbeitnehmer

freie Mitarbeiter

9%
10%

23%
59%



Sehen Sie mit einem starken Partner in die Zukunft!



Postoffice

RELAMÉ CONSULT

Hauptstraße 52

04416 Markkleeberg

Office Management

phone.:+49 341 9 75 58 03

fax.: +49 341 2 49 70 66

web.: www.human-headhunter.com

mail.: office@human-headhunter.com

Kunden – und  Bewerberzentrum

Öffnungszeiten:

Mo. von 9.00Uhr - 12.00Uhr und 14.00Uhr - 18.00Uhr

Di. von 9.00Uhr - 12.00Uhr und 14.00Uhr - 20.00Uhr

Do. von 8.00Uhr - 12.00Uhr und 16.00Uhr - 22.00Uhr

Fr.. nach Absprache

Executive Search

phone.: +49 341 9 75 58 03 

mob.: +49 177 8 90 88 20

mail.: renelehmann@human-headhunter.com

skype.: circoloco_leipzig

Gerichtstand und Steuernummer

UmSt.Nr.: 235/244/00049 

Gerichtsstand:  Leipzig 


